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Το instacar εξαγόρασε την Kineo, διευρύνοντας
την παρουσία του στη μικρο-κινητικότητα

2023/04/12 14:32 στην κατηγορία MMM

Το instacar ανακοίνωσε την εξαγορά της Kineo, με στόχο τη διεύρυνση της αγοράς
τις μικροκινητικότητας στην Ελλάδα.

Το instacar, το οποίο ανακοίνωσε πρόσφατα την άντληση νέων κεφαλαίων 
ύψους 55 εκατομμυρίων ευρώ, όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση,
συγκαταλέγεται σήμερα στις πλέον αναπτυσσόμενες ελληνικές επιχειρήσεις, με την
εφαρμογή του μοντέλου ευέλικτης μίσθωσης οχημάτων, που δίνει τη δυνατότητα
στους χρήστες του, μέσω της συνδρομητικής υπηρεσίας του, να αποκτήσουν με
leasing καινούργια ή σαν καινούργια αυτοκίνητα από επίσημες ελληνικές
αντιπροσωπείες.

Η Kineo, η οποία ξεκίνησε τη λειτουργία της, τον Ιανουάριο 2021, προώθησε στην
Ελλάδα την έννοια της μικροκινητικότητας, τις μετακινήσεις σε μικρές αποστάσεις
και κυρίως εντός αστικών κέντρων και καταγράφει ανάπτυξη, έχοντας επεκτείνει,
μέσω συνεργασιών, τη δραστηριότητά της σε περισσότερες από 40 πόλεις και 
νησιά.

Η σύμπραξη των δύο εταιρειών θα επιτρέψει στην Kineo να αξιοποιήσει την
τεχνολογία, το δίκτυο και τους πόρους του instacar, με σκοπό να διευρύνει τις
υπηρεσίες της, να προσεγγίσει νέους πελάτες και να αυξήσει τις δραστηριότητές της
στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Για το instacar, η εξαγορά της Kineo, εντάσσεται στη στρατηγική της εταιρείας για
την επένδυση στη μικροκινητικότητα και στους πράσινους τρόπους μετακίνησης, τα
οποία στοχεύει να ενδυναμώσει στην ελληνική αγορά, τόσο ως τάσεις όσο και ως
υπηρεσίες.

Η Kineo θα εξακολουθήσει να λειτουργεί ως ανεξάρτητη μονάδα εντός του 
ομίλου instacar, διατηρώντας την υπάρχουσα ομάδα και τη στρατηγική της.

Οι δηλώσεις
«Η Kineo είναι μία πρωτοπόρα εταιρεία, ηγέτιδα στον χώρο της μικροκινητικότητας



στην Ελλάδα, με πιστή και συνεχώς αυξανόμενη πελατειακή βάση και ισχυρή
ικανότητα προσαρμογής των προϊόντων της στις ανάγκες της αγοράς.

Είμαστε εντυπωσιασμένοι από την ομάδα της Kineo και το πάθος της για τις
μετακινήσεις. Την καλωσορίζουμε με ενθουσιασμό στην οικογένεια του instacar και
ανυπομονούμε να συνεργαστούμε, παρέχοντας μαζί την καλύτερη εμπειρία
μετακίνησης στους πελάτες μας», σημείωσε ο Αντώνης Σαμοθράκης, συν-ιδρυτής και
CEO του instacar.

«Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που ενώνουμε τις δυνάμεις μας με το instacar, μια
εταιρεία με την οποία μοιραζόμαστε κοινές αξίες όπως η πελατοκεντρική
προσέγγιση, η λειτουργική αριστεία και η οικονομική βιωσιμότητα.

Μαζί θα έχουμε την ευκαιρία να προσφέρουμε περισσότερες επιλογές και μεγαλύτερη
ευκολία στον τομέα των μετακινήσεων, δημιουργώντας ταυτόχρονα ένα θετικό
αντίκτυπο στις πόλεις μας και το περιβάλλον», υπογράμμισε ο Αδάμ Μαρκάκης, CEO
και ιδρυτής της Kineo.

Η ανακοίνωση της σύμπραξης του instacar με την Kineo, πραγματοποιείται σε μια
περίοδο όπου και οι δύο εταιρείες καταγράφουν σημαντική ζήτηση των υπηρεσιών
τους ενώ κοινή δέσμευση αποτελεί η επιτάχυνση της μετάβασης σε ένα πιο πράσινο
και πιο έξυπνο οικοσύστημα μετακίνησης στην Ελλάδα καθώς και η δημιουργία μιας
προσιτής και ευχάριστης μετακίνησης για όλους.

Το καινοτόμο μοντέλο του instacar

Οι χρήστες του instacar, καταβάλλοντας μία μηνιαία συνδρομή και χωρίς τις υψηλές
προκαταβολές του παραδοσιακού leasing, μπορούν να αποκτήσουν καινούργια
αυτοκίνητα ή και σαν καινούργια από επίσημες ελληνικές αντιπροσωπείες, εύκολα,
γρήγορα και για όσο διάστημα επιθυμούν.

Με τη συνδρομή του στο instacar, ο χρήστης απαλλάσσεσαι από όλα τα έξοδα χρήσης
του αυτοκινήτου (όπως τέλη κυκλοφορίας, service, αλλαγή ελαστικών), έχει κάλυψη
μικτής ασφάλειας, μπορεί ανά πάσα στιγμή να επιστρέψει ή να αγοράσει το όχημα,
ενώ έχει τη δυνατότητα να το αντικαταστήσει και με άλλο όχημα, μικρότερο ή
μεγαλύτερο, σε περίπτωση που αλλάξουν οι μεταφορικές ανάγκες του.

Η υπηρεσία του instacar είναι πλήρως αυτοματοποιημένη και παρέχεται οnline μέσα
από τέσσερα απλά βήματα αυτόματης προσφοράς, ενώ η συνδρομητική υπηρεσία
μπορεί να διακοπεί ανά πάσα στιγμή από τον χρήστη.


